

Kecskeméten mintegy ötvenen csatlakoztak a magyar kultúra napjára meghirdetett akcióhoz

Béremelést akarnak a kulturális szakemberek

KECSKEMÉT Tegnap, a magyar kultúra napján a könyvtár előtt flashmobon követeltek magasabb bért a kulturális szakemberek. Délután fél 5-kor dobos-gitáros zenei improvizációval és fáklyák meggyújtásával kezdődött a megmozdulás, majd Vörösmarty Mihály Gondolatok a könyvtárban című verse hangzott el. Addigra körülbelül ötven résztvevő gyűlt össze a helyi intézményekből. A Közgyűjtésművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) az országban több helyen szervezett ezzel egy időben hasonló akciót, Budapest mellett Miskolcon, Pécsen,

Szegeden és Tatabányán is. – Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának – idézte Kodály Zoltánt Lángné Nagy Mária, a Hírös Agóra közművelődési szakmai vezetője. Hangsúlyozta azt is, a kulturális értékek átörökítése nem lehetséges a közgyűjtemények, művelődési házak nélkül, amelyek a közoktatás mellett a kultúra megőrzésének, folytonos megszerzésének, a művelődésnek nélkülözhetetlen műhelyei.

– Sajnos a művelődés a rendszerváltás óta egyetlen kor-



Az eseményen elhangzott: évek óta nem volt érdemi béremelés

mány számára sem jelentett prioritást. A könyvtárakban, a levéltárakban, a múzeumokban és a közművelődési intézményekben dolgozók jövedelme a szegénytelenül rossz közszolgálati béreken belül is a legalacsonyabbak közé tartozik. A 2008-as igen szerény bérrendezés óta az itt dolgozó szakemberek semmiféle érdemi béremelést nem kaptak – folytatta Lángné Nagy Mária. Mint elhangzott, a körülbelül tízezer fős szakma szinte összes munkatársának alapfizetése a garantált bérminimum (210 ezer 600 forint) vagy a minimálbér (161 ezer forint). Három éve 15

százalékos kulturális bérpótlékot sikerült kiharcolniuk, ami viszont nem vonatkozik mindenkire.

A kulturális szakemberek azonnali érdemi bértárgyalások megkezdését követelik, és hogy fizetésüket legalább a nemzetgazdasági átlagbér színvonalára vigyék fel. Szeretnék azt is, hogy a béremelés időpontját és mértékét ne kössék a kidolgozandó életpályamodellek bevezetéséhez. A KKDSZ elindított egy online petíciót is, melyet eddig több mint 2600-an írtak alá. A negyedórás békes demonstráció a Himnusz eléneklésével zárult.

H. I.